

## Make-up kolekcija blistavih intenzivnih boja

*Osvijetlite svoje ljeto blistavom eksplozijom boja s novom Amwayevom limitiranom kolekcijom dekorativne kozmetike - ARTISTRY Pacific Lights*

Zakoračite u nezaboravno ljeto uz čarobne Amwayeve makeup novitete. Blistava eksplozija boja objedinjena je u tri nova proizvoda dostupna u ograničenim količinama - intenzivnom sjajilu za usne, paleti sjenila za oči i 3D puderu za lice. Očaravajuća Pacific Lights kolekcija Amwayeve dekorativne kozmetike nadahnuta je mladenačkom, razigranom ljetnom vibrom i uzbudljivom energijom kalifornijskog napitka XS Power Drink.

Rick DiCecca, Amwayev globalni vizažist, pretočio je svoju viziju ljeta 2016. u novu kolekciju Artistry™ Pacific Lights protkanu svjetlucavim elementima koji ne moraju nužno biti napadni već mogu izgledati i nježno i profinjeno. Zaboravite na tmurne zimske boje, odvažite se i ovog ljeta oborite s nogu sve oko sebe intenzivnim, razigranim i šik izgledom!

**ARTISTRY by Amway svjetleća sjajila za usne:** Uz čak pet intenzivnih sjajila za usne nadahnutih energetskim napitkom XS™ Power Drink zasjajte kao nikad do sad. Energija i uzbuđenje odlike su koje krasi ovu razigranu paletu boja. Provjerite kako prekrasno mogu izgledati vaše usne s bojama koje traju satima i omogućuju vam kreiranje hrabrog i odvažnog looka. Sva sjajila moguće je kupiti odvojeno. Cijena: 205,88 kn

**ARTISTRY SIGNATURE COLOR by Amway paleta sjenila za oči:** Svaka žena u potrazi je za savršenom paletom boja kojom bi istaknula svoje oči. Međutim, ovog ljeta potrazi je došao kraj. Uz novu ARTISTRY™ by Amway SIGNATURE COLOR paletu s četiri "sunrise" nijanse postat ćete prava vladarica plaže. Vaša osunčana ljepota doći će do izražaja uz dramatični izgled vaših očiju koji vam omogućuje ova jedinstvena ljetna kolekcija. Cijena: 389,81 kn

**ARTISTRY by Amway 3D puder za lice:** Iznenadne ljetne kiše ili odlazak na noćno kupanje uz poseban ARTISTRY™ 3D puder za lice neće vam predstavljati problem. Višestruki efekti vašoj koži pružaju svjetlucavi i blistavo ujednačen izgled danju ili

noću. Naglasite, posvijetlite i dodajte dodatnu dimenziju vašem licu. Cijena: 270,00 kn

***ARTISTRY by Amway proizvode moguće je kupiti isključivo putem mreže Amwayevih nositelja posla (ANP). Za više informacija posjetite [www.amway.hr](http://www.amway.hr)***